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Referat af bestyrelsesmøde 4. juni 2005 hos Lars.  

Tilstede: PR, VC, TL, LKJ, JLN, KWD og JTM 
Afbud: NK, BSH  

1. Godkendelse af dagsorden samt gennemgang af sidste referat  
Bestyrelsesmødet den 28. maj blev rykket til dette møde. 
Pkt. 3a divisionsturneringen og pkt. 12 eventuelt tilføjes.   

2. Medlemsstatus 
VC 2. kvartal: 707 medlemmer. Kan reguleres når vi når juli mht. ind/udmeldinger i løbet af 2. 

kvartal. VC vil kreere en ind/udmeldelsesform på kasserersiden. For udmeldelser gælder, at 
deadline ligger den 10. i måneden op til udgangen af indeværende kvartal (10/3, 10/6, 10/9 
og 10/12).  

VC For indmeldelser gælder at udgangspunktet er indeværende kvartal, men at man kan vælge 
først at blive meldt ind fra næste kvartal. VC vil arbejde på, at klubberne kan se deres 
historiske medlemstal grafisk under klubbens oplysninger på hjemmesiden.  
Status på opdatering af mailadresser er, at vi har og bruger mailadresserne på de fungerende 
bestyrelsesmedlemmer i klubberne. For de almindelige medlemmer gør vi ikke noget videre. 

Huskeseddel: Et fremtidsperspektiv er at lade klubberne selv få mulighed for at opdatere forskellige 
oplysninger (billeder af medlemmer, billeder af spillested, etc.) for at gøre deres klubside 
mere levende.   

3. Holdturnerings status samt divisionsturneringen 
PR Vi vil gerne arbejde på at lave et Sjællandsmesterskab for hold. Dernæst vil vi også gerne 

kombinere det som et kvalifikationsstævne til Pokalturneringen i pinsen. PR kontakter 1.HK 
og 2.HK om deres indstilling til idéen. Vejledende dato vil være en lør/søndag i april.  
Rammerne skal under alle omstændigheder være på plads til holdturneringsprogrammet 15. 
oktober, for at ride på Hovedkredsturneringsbølgen. VC vil have rammerne klar allerede pr. 
1. august.  

VC JTM har fået tilsendt et skriv om ændringer til divisionsreglementet mht. tilføjelsen omkring 
regler om mobiltelefoner. Bestyrelsen siger OK til Erik Søbjergs oplæg. Vi (VC) skal selv 
have tilføjet i vores eget reglement, at vi spiller efter DSU s reglement for mobiltelefoner. 

TL Erik Søbjerg omtaler en skakalmanak i sin mail. TL tager kontakt omkring oplysningerne til 
vores eget elektroniske arkiv.   

4. Web Master status  
Alle VC fremlagde status på det hidtidige programmerede projektstyringsmanual på 

bestyrelsessiden. Bestyrelsesmedlemmerne pålægges at opdatere Projektoversigten med de 
projekter de selv er ansvarlige for (inden søndag 12. juni). 
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PR fremlagde et skriv om rammer for hvorledes vi kan drive et webhotel for klubbernes 
hjemmesider.  

VC & VC & PR kigger på et modulopdelt hjemmesidesystem, som klubberne kan benytte via. 
PR hovedkredsens webportal, og som kan danne grundlag for klubbens hjemmeside/ link fra 

samme, så klubberne selv kan bestemme i hvor høj grad de ønsker at benytte sig af 
faciliteterne og hvor en fremtidig prisstruktur vil kunne afhænge af valgte moduler.  

KWD Farum og Allerød vil i første omgang være testklubber, idet KWD og JTM vil opdatere ift. 
JTM til samme.    

5. Kassereren 
På/til næste møde vil vi lægge hovederne i blød mht. hvem vi kan få til kassererposten efter 
VC.    

6. Juniorleder status 
Frederikssund vil afholde JGP. Fredensborg arbejder med dato til opfølgning på chessball. 
LKJ fremlagde, at der sidste år var problemer ifm. afholdelse af amtsmesterskaber, da LKJ 
forsøgte at sammenlægge stævnerne for Roskilde og Frederiksborg Amter. Efter Heinrich 
stoppede som juniorleder i Roskilde, har der været en årrække, hvor Roskildes juniorer ikke 
fik afholdt et kvalifikationsstævne. LKJ inviterede derfor samme til kvalifikationsstævnet 
afholdt i Frederiksborg Amt. Det gav pludselig knuder med kræfter i Roskilde Amts 
skoleskak, der ønskede at afholde stævnet for sig selv.  

LKJ LKJ tager kontakt med Roskilde Amts Skoleskak om et samarbejde om at afholde et fælles 
stævne i Allerød for begge amter.   

7. Status fra NSU 
Lukket   

8. Status fra Bornholm 
Lukket   

9. Status fra Roskilde kredsen 
Lukket   

10. Status fra formanden 
Ændringerne til vedtægterne redigeret ved VC er OK. 

PR Heidi mangler at skriver under på at fraskrive retten til Hovedkredsens logo.  
JTM JTM sørger for at de øvrige logos får deres vin.  

Fremmødet til delegeretmødet kunne ønskes bedre, men vi vil gerne fastholde konceptet 
med at komme godt rundt i hovedkredsen, selv om yderområderne generelt trækker færre 
fremmødte.  
JTM fremlagde en idé, hvor man på samme måde som i Esbjerg præmierer hovedkredsens 
klubmestre, evt. i forbindelse med efterårsturneringen. Vi afventer resultatet fra Esbjerg, 
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samt at projektgruppen for Jubilæumsturneringen følger op på idéen. Indbydelsen skal være 
på plads 19. juli til Skakbladet.    

11. Projektgrupper 
Følgende 4 projekter blev tilføjet på mødet: 

JLN JLN sætter sig som tovholder på Strukturkommisionen. 
LKJ LKJ sætter sig på Blækspruttelejren. 
PR PR sætter sig på Pokalturneringen. 
VC VC sætter sig på anspørgelser via. hjemmesiden.    

Følgende projekter er kopieret fra mødet af oktober 2004: 
KWD Projektstyringshåndbog (KWD & VC) 
NK Medlemsudvikling (NK) 
TL Datokoordinering (TL & JTM) 
JTM Sponsorstøtte (JTM) 
PR Nedgangen i deltagelsen i Holdturneringen (PR) 
TL Indsamling af resultater fra tidligere holdturneringer (TL) 
KWD Juniorer med til HoldDM (KWD) 
LKJ JuniorGP (LKJ & VC) 
JTM Jubilæumsturneringen (JTM & KWD) 
TL Datokoordinering (TL & JTM)  

Alle Når bestyrelsen har opdateret deres projekter den 12. juni, skal alle lige give feedback til 
projektlederen på de enkelte projekter.    

12. Eventuelt 
VC kommenterede, at alle klubber betalte kontingent til tiden. 
Næste møde bliver lørdag den 13. august kl. 11:00 hos KWD. 
Mødet slut kl. 15:10    
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